

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE CULTURA

- 17468** *Corrección de errores de la Orden CUL/2850/2009, de 14 de octubre, por la que se aprueba la relación de aspirantes que han superado el proceso selectivo para cubrir plazas de personal laboral en las categorías de Titulado Medio de Gestión y Servicios Comunes, Técnico Superior de Actividades Técnicas y Profesionales, Oficial de Gestión y Servicios Comunes y Ayudante de Gestión y Servicios Comunes (grupos 2, 3, 4 y 5), mediante contratación laboral fija, con motivo del proceso de consolidación de empleo temporal en el Ministerio de Cultura y sus organismos autónomos.*

Advertido error en la Orden CUL/2850/2009, de 14 de octubre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 258, de 26 de octubre, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 89313 Anexo, donde dice:

«N.º Orden 1: Titulado Medio de Gestión y Servicios Comunes. Díaz Ena, Javier.»

Debe decir:

«N.º Orden 1: Titulado Medio de Gestión y Servicios Comunes. Díez Ena, Javier.»